

Aszód Város Polgármesterétől

Előterjesztés az Aszódi Csengey Gusztáv Általános Iskola Gyermekkórusa és a Stellária Média Női Kar művészeti vezetője díjazására

Tisztelt Képviselő-testület!

2014. december 13-án 24. alkalommal rendezte meg a Csengey Gusztáv Általános Iskola a Kodály Kórus találkozót. A találkozón fellépett az Aszódi Csengey Gusztáv Általános Iskola Gyermekkórusa és a Stellária Média Női Kar. Mindkét kórus karnagya Énok-Nagy Levente. A kórusok fontos szerepet töltenek be városunk kulturális életében, működésük támogatandó.

Javaslatom, hogy a karnagy művészeti tevékenységét támogassuk anyagilag olyan módon, hogy integráljuk a tevékenységet az AVKK-hoz, kössön szerződést a művészeti vezetővel az igazgató, oly módon, hogy a szerződést a polgármester ellenjegyzzi a fenntartó képviselőjében, a jegyző jogi megfelelés, a pénzügyi gazdálkodási osztály vezetője a fedezet rendelkezésre állás tekintetében szintén ellenjegyzzi. A szerződésnek ki kell térnie arra, hogy a kórusok a közvetett támogatás ellenében rendszeres fellépést teljesítenek a városi rendezvényeken. A havi díjazásra nettó 35 e Ft összegben teszek javaslatot.

A pénzügyi fedezet biztosítására az AVKK 2015. évi költségvetését jelölöm meg, a dologi előirányzatból a személyi előirányzatra történő átcsoportosítással.

Határozati javaslat:

Aszód Város Önkormányzata Képviselő-testületének ./2015. (III.19.) határozata az Aszódi Csengey Gusztáv Általános Iskola Gyermekkórusa és a Stellária Média Női Kar művészeti vezetője díjazásáról

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Aszódi Csengey Gusztáv Általános Iskola Gyermekkórusa és a Stellária Média Női Kar művészeti vezető díjazására vonatkozó előterjesztést. Figyelembe véve a szakmai és a pénzügyi lehetőségeket a Képviselő-testület úgy döntött, hogy:

1. A Képviselő-testület jóváhagyja, hogy 2015. április 1-től 2015. december 31-ig terjedő időre az AVKK vezetője szerződést kössön a kórusok művészeti vezetőjével, az előterjesztésben foglaltak szerint – ellenjegyzések, fellépések száma – stb.
2. A művészeti vezető díjazása fedezetéül az AVKK 2015. évi költségvetését jelöli meg, a dologi előirányzatból a személyi előirányzatra történő átcsoportosítással.

Felelős: AVKK Igazgató, Polgármester a Pénzügyi Gazdálkodási és a Jegyzői Osztály útján

Határidő: azonnal

Aszód, 2015. március 11.

Láta:
dr. Bóta Julianna
jegyző

